
SADA  SAM  SVJESNA  NJEGOVE  PRISUTNOSTI

  

  

  

Subota, 09.02.2013.g.

  

  

  

  

  

JEDAN  PREKRASNI  E-MAIL  O  PUNO  LIJEPIH,  MALIH 

  

SPOZNAJA  KOJIMA  NAM  GOSPODIN  ULJEPŠAVA  ŽIVOTE, 

  

ONIMA  KOJI  GA  LJUBE  I  U  NJEGA  VJERUJU.
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''Dobra večer Ivane,

  

  

evo kako sam i obećala napisala sam ukratko svoje 

  

svjedočanstvo obračenja. Ne znam da li je to dovoljno, 

  

mislim da sam  uokvirila najvažnije. Jer kada bi išla pisati 

  

svaku sitnicu koja mi se  počela doogađati za vrijeme 

  

obračenja bilo bi to predugo. 
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Evo npr. kad  mi se ta moja prijateljica javila i poljuljala 

  

me u mojoj vjeri, tj.  kada sam posumnjala i ja da možda 

  

mi katolici griješimo kada vjerujemo u  Mariju i toliko je 

  

častimo - ja sam se povukla u sobu i molila se Bogu  da mi 

  

nekako objasni da li mi njega vrijeđamo s tim što toliko 

  

častimo  Mariju, to me je izjedalo a sumnja rasla  sve više. 

  

  

Nakon molitve  vratila sam se u kuhinju, i za tri min. 

  

možda i manje zazvoni telefon.  Pogledam broj na 

  

displejeru i vidim totalno novi broj, nepoznati, inače  znam 
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sve brojeve od prijatelja moje djece, ovaj puta nepoznat 

  

broj,  s  druge strane oglasi se ženski glas koji pita za moju

  

 kćer da li je može  dobiti, ja kažem - nema je doma, a tko 

  

je zove da joj znam reći. Glas s  druge strane odgovori  - 

  

Marija. Spustim ja slušalicu i isti tren mi se  upali lampica. 

  

  

Pa kako je baš sad zove ta neka nova prijateljica koja do 

  

sada nikad nije zvala, i baš da se Marija zove. Ja sam to 

  

protumačila  kao odgovor od Boga, neznam možda 

  

griješim, što ti misliš?

  

Ili npr. sjedim u crkvi jedne nedjelje, a obično sjedim 
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posredini  crkve, i naš svečenik ne pojede onu veliku 

  

hostiju cijelu nego je slomi  na 4 dijela, pojede samo 1/4 a 

  

ostale tri pomiješa među male hostije. Ja  tada pomislim - 

  

Bože moj, bilo bi lijepo dobit jedan komadić te velike 

  

hostije, ali ja to sigurno neču dobit jer dok dođem na red s 

  

obzirom da  dolazim iz sredine crkve, svečenik će je već 

  

podijelit drugima. I  ne moram ti niti reći mislim da ćeš 

  

pogoditi - baš tada na toj misi  dobijem komadić te velike 

  

hostije, i tako tri nedjelje za redom. Treći  put sam rekla 

  

ok Bože, ne moraš više, ne želim te iskorištavati. 
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 Ili npr.  jedne nedjelje na Misi malo dijete iza mene lupa 

  

nogom o moju klupu,  nemiran je, ne čujem ništa što 

  

svećenik priča, i u mislima zamolim Isusa  da umiri to 

  

dijete jer želim uživati u sv. Misi.   Do kraja mise to se 

  

dijete više nije niti čulo niti je više lupalo o naslon moje 

  

klupe.  Ima  puno tih sitnica za ispričat trebala bi mi cijela 

  

knjiga,  od kada sam  spoznala živoga Boga ja naprosto 

  

uživam u življenju svog života - ali  sada svjesna njegove 

  

prisutnosti. 

  

  

  

Lijepi pozdrav, u privitku ti šaljem svjedočanstvo, naslov 
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je takav  jer se doslovce u meni probudila ljubav prema 

  

našem Gospodinu.''
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